

Local Knowledge for Global Business

С 2019 года таможенные тарифы изменятся

С 2019 года таможенные тарифы изменятся

С 1 января 2019 года вступают в силу новые ставки импортных таможенных пошлин и акцизного налога на подакцизные товары, завозимые на территорию страны.

Действующие ставки будут применяться до конца 2018 года. Это предусмотрено приложением к постановлению президента «О мерах по дальнейшему упорядочению внешнеэкономической деятельности и совершенствованию системы таможенно-тарифного регулирования Республики Узбекистан».

В соответствии с постановлением снижаются ставки таможенных пошлин по 3 410 товарным позициям, а именно:

- · съедобные фрукты и орехи (74 позиций)
- · готовые продукты из мяса, рыбы (104 позиций)
- продукты переработки овощей и фруктов (196 позиций)
- пластмассы и изделия из них (110 позиций) как сырье
- · предметы одежды и принадлежности к одежде (157 позиций)
- электрические машины и оборудование (297 позиций)
- · и многое другое.

Стоит отметить, что ставки пересмотрены с учетом следующих принципов таможенно-тарифного регулирования:

- ▶ усиление регулирующей функции таможенных тарифов;
- ▶ унификация ставок таможенных платежей на схожие по виду, назначению, свойству и составу, близкие по коду товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности товары;
- ▶ унификация ставок акцизного налога на подакцизные товары, применение его в отношении товаров, вредных для здоровья людей и окружающей среды.
- создание условий для обеспечения местных производителей сырьем и материалами, не производимыми в республике либо производимыми в недостаточном объеме и используемыми в выпуске экспортоориентированной продукции;
- ▶ совершенствование системы тарифного регулирования внешнеэкономической деятельности;
- сохранение предоставления благоприятных условий для ввоза современного



технологического оборудования и техники.

Контакты: tashkent@gratanet.com

Регионы

УЗБЕКИСТАН

